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ATA DA CENTÉSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE 
INVESTIMENTO 

Aos 22 (dias) dias do mês de Julho de 2021, reuniram-se às 17:15 horas na sala de 
reuniões do Portoprev os integrantes do Comitê de Investimentos infra relacionados 
para conhecimento da rentabilidade dos fundos de investimentos de Junho/2021 e 
demais assuntos relacionados à carteira do Instituto. Iniciando os trabalhos, foi 
apresentado aos presentes extrato de rentabilidade referente ao mês de Junho/2021 
acompanhado do relatório mensal elaborado pela Consultoria especializada, sendo 
apontada uma variação patrimonial positiva da carteira de R$ 1.601.741,26 e 
variação patrimonial negativa de R$ 112.989,02, fechando o mês de Junho/2021 
com patrimônio total de R$ 182.042.396,87, ficando abaixo da meta atuarial em 
somente 0,15. Em prosseguimento à reunião foi informado pelo Sr. Presidente 
quanto ao encaminhamento via e-mail das publicações especializadas, tratando do 
cenário econômico e demais informações referentes ao mercado financeiro, bem 
como, relatórios de acompanhamento de Fundos integrantes da carteira de 
investimentos: BANCO BRADESCO: Enfoque Macro (Informes Semanais e 
Perspectivas), Síntese Econômica de Junho/2021, Carta do Gestor RPPS —
Julho/2021 e Apresentação Video RPPS Mensal. CAIXA ECONOMICA 
FEDERAL: Carteira Sugerida RPPS Julho/2021. BANCO DO BRASIL: Carteira 
Sugerida Julho/2021; LDB -- Relatório de Cenário Macroeconômico Julho 2021; 
FUNDO PIAVA-  -- apresentação e relatório dos ativos que tiveram andamento no 
último mês do Piatã Fundo de Investimento Renda Fixa Longo Prazo Previdenciário 
CP — junho/2021; LME RC FIDIC/LME REC IMA-B FIRF/LEME FIC FIM 
CRÉDITO PRIVADO — Relatórios de Gestão de Junho/2021 - RJI — Resumo 
Mensal 3' semana de junho/2021à 3a  semana de julho/2021 e demonstração de 
posição no Ranking Anbima. Em continuidade aos Fundos integrantes da carteira, 
foram apresentadas as seguintes informações: 
INCENTIVO 1 — Informou o Sr. Presidente que foi encaminhado via e-mail para 
conhecimento Relatório de Diagnóstico Incentivo Fundo de Investimento em 
Direitos Creditórios. Multissetorial I compreendendo: Relatório de Diagnóstico do 
Incentivo I, emitido pela BRPP Gestão de Produtos Estruturados Ltda.; Relatório 
Preliminar de Auditoria Jurídica de Dulcini S.A., emitido por Maia Britto 
Advogados; Relatório Preliminar de Auditoria Jurídica de Grupal Agroindustrial 
S.A., emitido por Maia Britto Advogados; Relatório Preliminar de Auditoria 
Jurídica de Laticínios RS Ltda., emitido por Maia Britto Advogados. Ainda quanto 
ao fundo em questão, em razão do fato relevante apresentado na 54° Reunião 
Extraordinária, foi apresentado e-mail encaminhado à gestora/administradora 
solicitando informações quanto aos valores decorrentes da última negociação de 
recuperação das Cédulas de Créditos Bancários ("CCBs") emitidas pela Dulcini S/A 
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(CCBs Dulcini"), sendo esclarecido em resposta que, será convocada uma 
Assembleia Geral Extraordinária de Cotistas, com a finalidade de deliberar acerca 
do Plano de Liquidação Organizada do FIDIC Incentivo I, que será apresentado pela 
BRPP. 

INCENTIVO II — Nos mesmos moldes do realizado no Fundo Incentivo I, foi 
apresentado e-mail encaminhado e resposta da administradora quanto ao valor 
decorrente da recuperação das Cédulas de Créditos Bancários ("CCBs") emitidas 
pela Dulcini S/A, sendo esclarecido que, o gestor está finalizando o plano de 
liquidação e nele constará a distribuição com cotistas e credores, na proporção das 
cotas que detém/detinham, tecendo considerações quanto a viabilidade deste 
procedimento. 
Por fim, tendo em vista o Oficio SUP 029-2021 apresentado na 53' Reunião 
Extraordinária, no que se refere eventual remanejamento no segmento de Renda 
Fixa, comparando os Fundos enquadrados no Artigo 7°, Inciso I, 'b' (100% Títulos 
Públicos) constantes de nossa carteira, com Fundos de mesmas estratégias de outras 
Instituições, constatou-se uma ínfima diferença de rentabilidade entre as instituições, 
o que não justifica o resgate e aplicação de um fundo para outro com a mesma 
estratégia de investimento (títulos públicos). A situação poderá, inclusive, acarretar 
prejuízo, pois, por exemplo, o Fundo que está apenas 0,01 acima no mês de 
aplicação, no mês seguinte pode estar negativo em 0,02. Justificaria o 
remanejamento entre Fundos de mesma categoria, se houvesse uma disparidade 
expressiva de rentabilidade, o que poderia decorrer da estratégia de investimento da 
carteira do Fundo, o que não é o caso em comento, visto que, frise-se, todos os 
fundos analisados tratam-se de carteira em Títulos Púbicos. Nada mais para tratar, a 
reunião foi encerrada, sendo informado pelo Sr. Presidente que todo o material 
disponibilizado aos presentes que corrobora o discutido na presente reunião faz parte 
integrante desta ata.,2or—trididáCiõ- 	Sr. Presidente, eu, PAULO RICARDO 
MUTINELLI, secçé-fariei, anotei e d.  et a ata, que após lida e aprovada, vai 
assinada por mim  	 e por todos os 
presentes. 

Karina Apar 	ongobardi 
Conselho 'e A ninistração 
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